



### 金正恩抵达越南

朝鲜最高领导人金正恩26日抵达越南,将对越南进行正式友好访问并在河内与美国总统特朗普举行会晤。

据越通社报道,金正恩乘坐的火车当地时间26日上午抵达越南北部谅山省同登火车站,多名越南官员和大量当地民众到火车站迎接。直播视频画面显示,金正恩随后乘轿车离开车站。

据朝中社此前报道,金正恩23日下午乘坐专列离开平壤,启程参加定于27日至28日在河内举行的第二次朝美领导人会晤和会谈。

(据新华社)

## 内蒙古“2·23”重大事故初步调查结果公布 事故车辆为网上非法购置 事发时车辆严重超载

内蒙古锡林郭勒盟“2·23”重大事故调查组26日发布初步调查结果,事故主要原因系企业网上非法购置运输车辆,并私自将运输地面人员的车辆用于井下运输,且事发时车辆严重超载。

### 核载人数不超过30人,实载50人

“2·23”重大事故发生后,内蒙古自治区成立由政府常务副主席为组长的事故调查组,全面开展事故调查。据调查组成员张玉国介绍,初步调查结果显示,发生事故的企业在网上非法购置运输车辆,且该车辆没有国家规定的安全标志,没有经过相关

机构的检测检验,企业把运输地面人员的车辆用于井下运输也系严重违规。同时,企业还严重违反了安全设施设计规定,把措施斜坡道用于井下人员输送。此外,事故车辆的核载人数不超过30人,但事发时实载50人,属严重超载。

### 将全力查明相关责任人的责任

调查组还发现,发生事故的企业把安全生产责任全部转嫁给了外包施工队伍,并违反了停产复工安全监督管理的有关规定。张玉国说,该企业此前向有关部门报告其春节期间不停产,但实际上1月15日就进行了停产。2月13日,企业擅自复工,但没有进行安全监管报备,严重违反了停产复工安全监督管理的有关规定。同时,基层安全监管人员监督管理的针对性不强,特别是在特殊节点的安全管理、春

季停产复工的过程中,还没有全部掌握实情。张玉国表示,调查组将依法依规全力查明事故原因以及相关责任人的责任。按照调查工作的整体安排,力争在10至15天内完成事故调查工作。据介绍,目前,内蒙古已派出12个专项工作组奔赴全区12个盟市,在全区范围内对有斜坡道竖井的企业进行隐患全面排查。对于即将复工复产的企业,内蒙古将进行严格的检查验收。(据新华社)

## 湖南广东等8省市启动高考综合改革 从2018年秋季入学的高中一年级学生开始实施

记者26日从教育部了解到,我国高考改革正平稳有序推进,河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆等8省市启动高考综合改革,改革方案将由各省政府向社会发布。

教育部表示,自2014年国务院印发《关于深化考试招生制度改革的实施意见》以来,各项重点改革任务扎实推进,取得了积极成效。2017年,上海、浙江第一批高考综合改革试点平稳落地,北京、天津、山东、海南第二批改革试点顺利启动。两批试点省份在完善高中育人方式、增强学生综合素质、优化高校选才方式等方面进行了积极探索,取得了有益经验。

2018年,按照“坚定改革方向、坚持稳中求进、注重综合施策”的基本思路,教育部在有关省份开

展改革条件自评的基础上,组织国家教育考试指导委员会专家对申请启动改革的省份进行了实地评估,确定河北、辽宁、江苏、福建、湖北、湖南、广东、重庆等8省市启动高考综合改革,从2018年秋季入学的高中一年级学生开始实施。2018年,上述8省市已启动改革工作对本地教育系统进行了安排和部署。目前,8省市结合本地高中办学条件、师资队伍、教学组织等实际,因地制宜制订了改革方案,将向社会发布。

教育部表示,下一步,将继续按照“时间服从质量、进度服从效果”的原则,组织专家对后续省份进行实地评估,成熟一个进入一个,确保改革蹄疾步稳、有序推进。

(据新华社)

## 国家退役军人服务中心挂牌成立

国家退役军人服务中心26日在北京正式挂牌成立。

退役军人事务部负责人介绍,组建国家退役军人服务中心,是贯彻习近平总书记重要指示精神和落实中央决策部署的重大举措,对于加强退役军人工作力量,进一步提升退役军人服务保障水平具有重要意义。

国家退役军人服务中心主要承担退役军人就业创业扶持、优抚帮扶、走访慰问、信访接待、权益保障等事务性工作,是退役军人服务保障体系的重要组成部分。

据悉,省、市、县级退役军人服务中心,乡镇(街道)、村(社区)退役军人服务站将全面建立。(据新华社)

## 国际空间站补给飞船首次“兼职”发卫星

美国诺思罗普-格鲁曼公司25日宣布,其“天鹅座”飞船成功完成国际空间站货运任务,并在返回地球大气层前将多颗小卫星送入轨道。这是国际空间站补给飞船首次执行额外的太空任务。

去年11月17日,该公司的“安塔瑞斯”火箭将“天鹅座”飞船送入太空,给空间站送去近3.4吨物资和实验设备。

美国航天局说,今年2月8日,这艘飞船离开空间站,由地面飞行控制人员控制首先升高了飞行轨道,先后释放了4颗立方体卫星。随后,飞船降低飞行轨道,又释放了一颗立方体卫星,这颗立方体卫星由100颗更小的卫星组成,它们是3.5厘米见方、厚度仅数毫米的打印电路板,上面装有电机、传感器和通信系统。这一项目旨在展示超小、廉价卫星的能力。

“天鹅座”飞船完成这些任务后,于25日进入地球大气层,在太平洋上空烧毁。

(据新华社)

●巴基斯坦军方26日说,多架印度空军飞机当天清晨越过克什米尔印巴实际控制线,侵入巴控克什米尔领空。

●巴西米纳斯吉拉斯州一废矿矿坑发生的溃坝事故25日已满一个月。据民防部门最新数据,事故已导致179人死亡,仍有131人失踪。

## “相信自己就是奇迹” 大批残疾人走出家门应聘 面点师、绿化、保洁……61家单位提供1676个岗位



▲专场招聘会吸引了不少残疾人求职者 记者 戴凇 摄

### 手机“直播”,与好友一起求职

“一直不想出来工作,主要就是没有自信。”28岁的吴丽琴来自茶陵,15年前的一场意外,让她失去了左腿,也让她的自信心受到了严重的打击。她说,这两年认识更多残疾朋友后,让她鼓起勇气走出了家门。为参加此次招聘会,2月25日,她就赶到了株洲市区。

在众普森科技公司的展位前,聋哑女孩张丽在手语志愿者的帮助下,与该公司的人事专员进行交流,她想应聘普工职位。张丽用手语表示,前期可能不一定能完全胜任这份工作,但她愿意努力去尝试。

在与众普森科技公司的人事专员交流后,张丽就拿起手机跟她的朋友开始视频通话,她说她打算叫朋友也过来面试,“我们都是聋哑人,约定要一起努力。”

### “有自信,就迈出了第一步”

此次残疾人专场招聘会,共有61家用人单位提供了包括面点师、按摩技师、仓管员、绿化员、保洁员、餐厅服务员等在内的1676个岗位。岗位薪金大都在2000-6000元不等,如普工基本是2000-3000元之间,面点师薪金最高达到了6000元。

“聋哑人完全可以从事普工岗位,肢体残疾人也能从事文员岗位。有自信,其实就迈出了第一步。”麦格米特公司人事部的刘先生表示,公司现有近百名残疾人员工,此次现场招聘又与18名残疾人初步达成意向。他表示,公司的残疾人已经工作两年以上,月薪最高已超过5000元。

市残疾人就业管理中心主任周鹰说,“缺乏自信”是残疾人走向社会的一个屏障,因此,在此次招聘会上,他们还向求职者免费发放了残疾青年欧阳凯的自传《相信自己就是奇迹》。

## 醴陵74所中小学获赠图书角

本报讯(记者 肖捷 通讯员 李晨颐)近期,腾讯大学和醴陵市教育局、市环保局联手为醴陵74所中小学捐建了476个图书角。

在东岸小学,这里每周四都会上一堂阅读交流课。交流课形式多样,可以是老师向学生推介好书,可以是师生共读,也可以是阅读指导或阅读分享。

东岸小学相关负责人介绍,现在全校22个班级,班班都有图书册,阅读交流课已经成为学生课外阅读和交流共进的舞台,而这都得益于腾讯

大学守望图书角的建设。学生在下课的时候,可以到图书角自己喜欢的书籍阅读。中午,学校保证有20分钟的阅读时间,期间会有老师进班指导学生阅读。

据了解,从2018年12月至2019年1月,腾讯大学、醴陵市教育局、市环保局共同向醴陵74所中小学捐资94万多元,组建了476个腾讯大学守望图书角,有效补充了学校图书馆的资源,让每个小朋友都能随时亲近书本、开拓视野。

## 醴陵陶瓷学院4月将迎首批新生

本报讯(记者 肖捷 通讯员 刘林真)近日,从醴陵陶瓷学院项目现场传来消息,目前该学院一期建设已经基本完成,3月份可正式交付使用,第一批新生将于4月份入住。

湖南工业大学与醴陵联合打造的醴陵陶瓷学院科技楼的建设已经进入尾声,教室宽敞明亮,桌椅摆放整齐,离一期建成并招生开学的目标越来越近。这里将成为醴陵陶瓷产业重要的人才孵化平台。

据悉,醴陵陶瓷学院共分两期建设,其中一期占地350亩,主要包括5栋建筑,分别为实训楼、科技楼、两栋宿舍楼和图书馆。其中,实训楼和科技楼各5层,面积1.9万平方米,教室近100间。

在学院宿舍区,标准的四人间套房明亮整洁,宿舍内卫生间、空调和热水器等基础设施一应俱全,将给求学的学子们提供一个贴心而又温暖的港湾。

## 醴陵连夜抢修多处塌方公路



▲工作人员清理塌方现场 通讯员供图

本报讯(记者 戴凇 通讯员 何蒋玲 张贵)由于持续的阴雨天,2月24日,醴陵市唐塘线、北部旅游环线枫林镇段等多处农村公路,出现塌方、路面积水等险情。记者昨日从醴陵市交通局获悉,目前,险情路段已全部抢修完毕。

据悉,灾情发生后,为确保公路畅通,最大限度减少损失,醴陵市交通运输局第一时间组织人员,携带抢险装备赶赴辖区灾毁现场开展疏通清理,

重点对险情路段进行勘察和抢修。同时,设置警示牌,绕行标志和避让措施,提醒车辆、行人绕行。由于人车流量激增,该局还安排了9支农村公路养护队,持续加大对全市26条农村公路养护线路的巡查和排险工作。

据统计,春节以来,该局已累计组织人力500余人次,养护农村公路327公里;清理边坡、垮方15处3650立方米;疏通涵洞56米。

## 文山三七超微粉全国巡展

### 活动仅限5天 钜惠错过再等1年

**活动日期:本周三到周日(2月27日-3月3日)活动仅限5天**

正宗云南文山三七粉 工厂直销团购火爆进行中

## 厂家直销 拒绝暴利

**99元** 买3送1 买5送2 买7送3

基地直发、品质高、价格低

产地采集户 → 收购商 → 批发商 → 零售商 → 消费者

产地采集户 砍掉中间环节 摊薄价格水分 → 消费者 **省钱80%**



每桶250g 18头三七粉

买3送1 原价368元/桶

买5送2 **99元/桶**

买7送3 **团购价**

**咨询电话:15873359698 27559325 (市内免费送货,货到付款)**